
MONTAGEANLEITUNG
Abfallbox Big Wasty

05 05 890 www.guardi.at office@guardi.at

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   1Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   1 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



2

Inhaltsverzeichnis

Erforderliches Werkzeug...........................................................................................................

Elemente...................................................................................................................................

Befestigungsmaterial ...............................................................................................................

Zusammenstellen der Rückwand mit der Seitenwand links......................................................

Fixieren der Rückwand und der Seitenwand (links) mit Knotenblech.......................................

Zusammenstellen der Rückwand mit der Seitenwand rechts...................................................

Fixieren der Rückwand und der Seitenwand (rechts) mit Knotenblech....................................

Anschrauben der unteren Fixierung..........................................................................................

Befestigen der oberen Fixierung..............................................................................................

Aufkleben der Abdeckungen....................................................................................................

Einhängen der Türen.................................................................................................................

Anschrauben des Griffs am Deckel.........................................................................................

Montage des Deckels...............................................................................................................

Montage der Gasdruckdämpfer................................................................................................

Einstellen des Verschlusses bei den Türen................................................................................

Befestigen der Abfallbox auf dem Boden (Fundament).........................................................

3

4

5

6

7 

9

10 

12 

14 

16

17

18

19

20

21

22

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   2Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   2 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



3

Erforderliches Werkzeug

Gabelschlüssel (SW 13/ SW 7) Kreuzschraubendreher PH2

Schlagbohrmaschine mit Betonbohrer Ø10 mm

Inbusschlüssel (SW 3)

Hammer

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   3Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   3 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



4

Elemente

Nr. Beschreibung Menge Artikel.-Nr.
1. Gasdruckdämpfer HRM 120N (1) 1 1727
2. Eckenschoner 4 511
3. Deckel 1
4. Flachalu 20x4 - untere Verbindung 1
5. Griff 1 2009
6. Knotenblech 4

7. Profil 20x20 obere Verbindung mit 
Verriegelung der Türen 1

8. Rückwand 1
9. Seitenwand links 1
10. Seitenwand rechts 1
11. Tür links 1
12. Tür rechts 1
13. Gasdruckdämpfer HRM 120N (2) 1 1727
14. Stahlkette 10 mm 2 2128
15. Schmetterling-Scharnier rechts 3 2666
16. Schmetterling-Scharnier links 3 2667

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   4Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   4 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



5

Befestigungsmaterial

Nr. Beschreibung Menge Artikel.-Nr.
1. Metallschraube DIN 7985 M4x16 2 735
2. Metallschraube DIN 965 M4x10 42 205
3. Wurmschraube DIN 914 M5x8 2 1738
4. Metallschraube DIN 7985 M5x16 16 1421
5. Beilagscheibe DIN 125 5,3 16 191
6. Schlagankerabdeckung M8 4 1310
7. Schlaganker M8 4 332

Metallschraube DIN 7985 M4x16 Art.-Nr. 735

Wurmschraube DIN 914 M5x8 Art.-Nr. 1738

Metallschraube DIN 965 
M4x10 Art.-Nr. 205

Beilagscheibe DIN 125 5,3
Art.-Nr. 191

Beilagscheibe DIN 125 5,3
Art.-Nr. 191

Metallschraube DIN 7985 
M5x16 Art.-Nr. 1421

Metallschraube DIN 7985 
M5x16 Art.-Nr. 1421

Metallschraube DIN 965 
M4x10 Art.-Nr. 205

Metallschraube DIN 965 M4x10 Art.-Nr. 205

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   5Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   5 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



6

Zusammenstellen der Rückwand mit der Seitenwand links

Seitenwand links auf die 
Rückwand hängen

Rückwand

6.1

6.3

6.2
Seitenwand links

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   6Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   6 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



7

Fixieren der Rückwand und der Seitenwand (links) mit Knotenblech

Knotenblech Art.-Nr. 597

Knotenblech oben 
befestigen  
(linke Seite) 

Linsenkopfschraube M5x16 ISO Art.-Nr. 1421
+ Beilagscheibe DIN 125 5,3 Art.-Nr. 191

7.1

7.2

7.4 7.3

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   7Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   7 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



8

Fixieren der Rückwand und der Seitenwand (links) mit Knotenblech

Knotenblech Art.-Nr. 597

Knotenblech unten 
befestigen  
(linke Seite) 

Linsenkopfschraube M5x16 ISO 7045 Art.-Nr. 1421
+ Beilagscheibe DIN 125 5,3 Art.-Nr. 191

8.1

8.2

8.3 8.4

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   8Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   8 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



9

Zusammenstellen der Rückwand mit der Seitenwand rechts

Seitenwand

Seitenwand rechts auf die Rückwand hängen

9.1

9.2

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   9Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   9 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



10

Fixieren der Rückwand und der Seitenwand (rechts) mit Knotenblech

Knotenblech Art.-Nr. 597

Knotenblech oben befestigen  
(rechte Seite) 

Linsenkopfschraube M5x16 ISO Art.-Nr. 1421
+ Beilagscheibe DIN 125 5,3 Art.-Nr. 191

10.1

10.3 10.4

10.2

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   10Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   10 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



11

Fixieren der Rückwand und der Seitenwand (rechts) mit Knotenblech

Knotenblech Art.-Nr. 597

Knotenblech unten befestigen  
(rechte Seite) 

Linsenkopfschraube M5x16 ISO 7045 Art.-Nr. 1421

11.1

11.3 11.4

11.2

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   11Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   11 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



12

Anschrauben der unteren Fixierung

Flachalu 20x4 - unten - auf die vorgesehenen Löcher positionieren

Flachalu 20x4 - Untere Verbindung

12.1

12.2

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   12Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   12 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



13

Anschrauben der unteren Fixierung

Linsenkopfschraube M5x16 ISO 7045 Art.-Nr. 1421
+ Beilagscheibe DIN 125 5,3 Art.-Nr. 191

Linsenkopfschraube M5x16 ISO 7045 Art.-Nr. 1421
+ Beilagscheibe DIN 125 5,3 Art.-Nr. 191

13.1

13.4 13.5 13.6

13.2 13.3

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   13Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   13 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



14

Befestigen der oberen Fixierung

Profil 20x20 obere Verbindung mit Verriegelung der Türen

Profil 20x20 mit Verrieglung auf die 
dazu gerichteten Halterungen stecken

14.1 14.2

14.3

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   14Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   14 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



15

Befestigen der oberen Fixierung

Wurmschraube M5x8 DIN 914 Art.-Nr. 1738 

Wurmschraube M5x8 DIN 914 Art.-Nr. 1738 

Wurmschraube mit 
lnbusschlüssel auf der 

linken 
Seite festziehen 

Wurmschraube mit 
lnbusshlüssel auf der 

rechten Seite festziehen 15.1 15.2

15.3 15.4

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   15Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   15 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



16

Aufkleben der Abdeckungen

Eckenschoner Art.-Nr. 511 
Dazu werden die Folien von den Klebestreifen abgezogen 

und die Abdeckungen aufgeklebt (Bild 11.2). 

Die Abdeckungen werden auf die 4 oberen 
Ecken geklebt (Bild 16.1). 

16.1

16.2

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   16Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   16 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



17

Einhängen der Türen

Tür links 

Tür rechts

Tür links auf 
Bandbolzen einhängen 

Tür rechts auf 
Bandbolzen 
einhängen 

17.1

17.2

17.3
17.4

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   17Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   17 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



18

Anschrauben des Griffs am Deckel

Griff Art.-Nr. 2009 

Deckel

Linsenkopfschraube M5x16 ISO 7045 Art.-Nr. 1421 

Den Griff an den 
vorgebohrten Stellen 

im Deckel anschrauben. 

18.1

18.3 18.4

18.2

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   18Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   18 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



19

Montage des Deckels

Metallschraube M4x10 DIN 965 Art.-Nr. 207

Deckel Deckel bei der Rückwand auf 
die Bandbolzen schieben 

19.1

19.3

19.4

19.2

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   19Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   19 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



20

Montage der Gasdruckdämpfer

Gasdruckdämpfer HRM 200N Art.-Nr. 1727 

Gasdruckdämpfer HRM 200N Art.-Nr. 1727 

20.1 20.2

20.3 20.4

Die Dämpfer auf  
die vorgesehenen Kugelklips 
mit etwas Kraft aufbringen.

 
Es ist kein Einstellen nötig. 

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   20Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   20 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



21

Einstellen des Verschlusses bei den Türen

Rollenverschluss Art.-Nr. 385

Verschlussteil - Flügel

Den Verschlussteil mit 
einem Schraubendreher 

lockern (Bild 16.2)  
und die rot markierten Teile (Bild 16.3) 

in die Richtung verschieben, 
bis die Rolle so einschnappt, dass die Türe 

verschlossen bleibt.  
Danach die Schrauben wieder festziehen 

(Bild 16.4 ). 

Der Verschluss funktioniert so,  
dass die geschlossene  

Türe sich mit leichtem Druck öffnet.  
Die Türe wieder mit leichten Druck schlie-
ßen, sodass die Rollen einschnappen und 

die Türe geschlossen bleibt. 

21.1

21.3 21.4

21.2

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   21Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   21 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



22

Befestigung der Abfallbox auf dem Boden (Fundament)

Schlagankerabdeckung M8 Art.-Nr. 1310

Eventuell Bild 21.1 bis 
21.4 wiederholen.

Schlaganker M8 Art.-Nr. 332

Betonbohrer Ø 10mm

In den Knotenblechen (unten) bei den Löchern mit einer Schlagbohrmaschine ein 
Loch mit Ø10 mm in den Boden bohren und mit den 

dazugehörigen Dübel und Schraube
(SW 13) die Abfallbox begestigen. 

Bitte darauf achten, dass die Abfallbox satt auf dem Boden aufliegt.

22.1 22.2

22.3

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   22Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   22 22.04.21   10:0622.04.21   10:06



PLATZ DA!

Gartenhütten & Gartenboxen
MODERNE Stauraumlösung

3 Größen - 2 Trendfarben - 1 Anruf genügt
office@guardi.at www.guardi.at 05 05 890

Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   23Montageanleitung_Gaurdi_Abfallbox_Big_Wasty_1.indd   23 22.04.21   10:0622.04.21   10:06


